

2018年6月11日
星期一
农历戊戌年四月廿八

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2125 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

脱贫攻坚进行时

平顶山市脱贫攻坚现场会在我市召开

本报讯 (记者 李亚栋 通讯员 平党申) 6月10日,平顶山市脱贫攻坚现场会在我市召开,部署推进脱贫攻坚工作。平顶山市委常委、常务副市长摆向阳,平顶山市政协副主席张弓出席会议,平顶山市有关委局和各市区有关单位负责人参加会议,我市在会上作工作汇报。当天,摆向阳一行还深入我市夏店镇荆润新居安置点、惠民种植专业合作社、华扬孔寨丹豫分场、夏西村扶贫车间等项目地调研。我市领导刘鹏、焦慧娟出席会议并陪同调研。

摆向阳肯定了市脱贫攻坚工作取得的成绩,他指出,全市脱贫攻坚工作已经到了攻坚拔寨的关键时刻,要增强责任感和紧迫感,切实抓好产业扶贫和金融扶贫工作,紧盯产业覆盖率、叠加度和扶贫小额信贷户贷率三个关键指标,深入谋划、精准发力。要吃透扶贫政策,以县为单位认真梳理当地特色产业扶贫,总结典型案例,找准适合当地的扶贫路径,通过提高产业覆盖率和叠加度,增强脱贫的稳定性和持续性;要积极探索完善工作机制,学习借鉴汝州市设置贫困户“明白袋”的做法,使扶贫措施明白白随时可见;要以“致富增收”为核心,尽快制定出台本地区、本部门支持产业扶贫、金融扶贫的具体举措,切实保障贫困户实现增收脱贫;要不断完善扶贫举措,巩固扶贫成果,推动产业扶贫、金融扶贫工作取得新进展,齐心协力打好脱贫攻坚战。

当天,在夏店镇扶贫易地搬迁小区荆润新居安置点,与会人员听取了夏店镇脱贫攻坚工作汇报,进入搬迁户家中,实地考察搬迁户居住环境,询问搬迁户致贫原因、主要收入来源、对居住环境的意见;与会人员还集体参观了荆润新居小区便民服务中心、幼儿园、爱心超市、党员之家、矛盾纠纷调解中心、扶贫种植专业合作社,对荆润新居位置优越、交通方便,配套设施齐全,脱贫成效明显给予了充分肯定。在河南华扬农牧有限公司孔寨丹豫分场,与会人员听取了该场助力脱贫攻坚实施畜牧分红、吸纳贫困户劳动力增收等情况汇报,实地参观了该场养殖建设发展情况。在夏西村扶贫车间,与会人员听取了汝州市扶贫车间建设情况汇报,实地参观了夏西村扶贫车间艾草加工生产现场,详细询问夏店镇艾草种植生产规模、扶贫车间艾草销售和安排贫困户就业增收情况。

本报讯 (记者 李刚 通讯员 连小红) “这个地方尽量用毛刷,第三层涂料要刷厚点儿,防水的效果才能更好……”6月4日下午3时,正是一天中太阳最强、最热的时候。然而,在煤山街道西村贫困户蔡保见家中,彩虹防水公司负责人赵振杰正带着4名防水工人顶着高温烈日,在屋顶一刻不停地刷防水涂料(如图)。

“以后如果在房顶晒粮食的时候,不要用铁铲防水涂料,要不然会影响防水的效果。”赵振杰一边叮嘱工人要细致地做好防水工作,一边还不忘提醒蔡保见的媳妇曹书贞今后的注意事项。

赵振杰一直都有资助困难家庭的想法,得知煤山街道正在对辖区贫困户实施“六改一增”工程,便主动与煤山街道取得了联系,免费承揽了西村贫困户屋顶防水项目。赵振杰诚恳地说:“屋顶防水是我们公司一直做的业务,作为企业来说,能有机会为脱贫攻坚出一份力、献一份爱心,心里十分高兴。”

据悉,煤山街道自“六改一增”项目实施以来,积极行动,对辖区内24户贫困户逐一研判分析,制定有针对性的实施方案,目前,项目正在紧张稳步推进。

常老汉的幸福事

6月5日,地处深山的寄料镇黄柏村碧空如洗,艳阳高照。与天气一样好的还有村里常新岐老汉的心情,眼看家里那三间年久失修、跑风漏雨的老房子的房顶,被蓝天一样色彩的彩钢瓦覆盖,乌漆墨黑的屋里被粉刷成洁白的颜色,凹凸不平的地面被水泥铺展得又结实又平坦,他的心里有说不出的高兴。

一大早,他就开始在自己的院里屋里忙着打扫卫生、收拾工具,想早日搬进这住了几十年的“崭新”的老房。

“省,你又来啦,看把你使哩,赶紧歇歇吧。”

常老汉口中的“省”,全名叫刘省,是市安监局驻村扶贫工作队副队长,自2016年驻村帮扶以来,他和同事们已经在这个村里驻扎了近两年的时间。这两年间,他的脚步印在了黄柏村的各个角落,家家户户的困难,都被他看在眼里、记在心上、落在行动上。

今年65岁的常老汉,虽然身体硬朗,但老伴去世,女儿出嫁,只剩下他独自守在这空荡荡的老屋里。与他相伴几十年的这老屋和院落,经过风吹雨打日晒,早已是千疮百孔,破败不堪。

“没事常大叔,我来看看您家的房子拾掇

的咋样了。”见常老汉搭腔,他接腔说“还有啥困难没有,缺啥少啥只管说。”他一边说,一边走进屋,要帮忙扫地。

“可不敢,可不敢,恁帮俺这大忙,可不敢再劳烦恁了。”见刘省掂起扫把要扫地,常老汉连忙拉着他推出了屋门。他一边推搡一边嗔怪地说:“恁这些扶贫干部呀,可真勤快,家里有啥大小事,一打电话就来。恁赶紧歇歇吧。”

见记者跟进来,常老汉赶紧迎上来,激动地说:“俺家原来连个像样的门都没有,就用木板挡着。这一次政府可没少费心,屋里屋外都收拾好了,俺一分钱都没有花。这搁以前连

想也不敢想……”

趁常老汉进屋的空闲,刘省告诉记者,自我市“六改一增”活动开展以来,市安监局积极行动,仔细排查具体实施项目,经审核认定,筹资16万余元,重点解决该村8家贫困户住房安全问题,并按照主房、厨房、厕所、室外地面、围墙、家具的顺序,优先解决房屋漏雨、墙体裂缝、门窗破损、墙面剥落等问题。我们走时,常老汉站在门口默送着。他满脸的皱纹,在阳光的照射下都舒展开来,就像盛开的菊花瓣,每一根皱纹里都洋溢着笑意。

品编号中心实行备案,就可以从源头上进行管控,助力汝瓷产品做强、做大。”

二维码落户汝州,在全国县级市尚属首例,也将开启“智慧汝州”新篇章。据了解,二维码是一种全新编码的可视化产品。这种技术可以将专属的文字、图片、logo等作为标识生成二维码,在“标识”与“码”之间画上等号,让识别更便捷、精准。只要轻轻一扫,便可以以将单位、

个人专属的文字、图片、logo等显示出来,可以让人更便捷、更迅速地进行查阅。

目前,市“互联网+”电子商务管理中心和公安局已在安国路、槐树村、牛角岭村更换的门牌上印有一户一用的二维码,居民用手机扫描后能够显示门牌地址、所属派出所和社区警务室,以及一键报警等公安便民和第三方服务。

我市脱贫攻坚工作扎实推进

本报讯 (记者 陈晶) 6月8日,市人大常委会主任张留华带队到大峪镇田窑村、邢窑村调研指导脱贫攻坚工作,市领导孙国正陪同调研。

张留华一行先后在田窑村、邢窑村党群综合服务中心,听取了驻村工作队、村“两委”关于近期“六改一增”、档案资料“回头看”、危房改造等重点工作的情况汇报。他对田窑村、邢窑村扎实开展贫困户“六改一增”的做法给予了肯定,并就如何开展好下一步的工作提出了明确的要求。

张留华强调,在实施“六改一增”过程中,要深入摸底调研,优化完善操作流程、规范建设标准,以点带面,有序推进。要充分考虑乡情、户情、村情,因地制宜、因村施策、因户施策,制定切实可行的“六改一增”改造方案,扎实有效改善贫困户居住环境和生活环境,提升人民群众的获得感和满意度,为高

质量打好打赢脱贫攻坚战打下坚实基础。

又讯 (记者 宋小亚) 6月9日,市乡镇扶贫干部培训班在市委党校开班,平顶山市脱贫攻坚第三督导组副组长刘付领,市委常委、组织部部长张伟出席会议。各乡街道扶贫负责人、55个贫困村驻村第一书记、30个非贫困村驻村工作队队长等300余人参加本次培训会。

张伟指出,本次培训会旨在提升全市扶贫干部政策水平和业务能力,在现阶段和今后一个时期,打赢脱贫攻坚战是各级组织和广大党员干部的政治责任、政治使命。全体干部要进一步提高政治站位,切实增强抓脱贫攻坚工作的责任感和紧迫感,务必把工作抓实、抓细、抓出成效;通过本次培训,要精准领会脱贫攻坚工作的政策标准和程序要求,在工作中紧跟上级

“指挥棒”,找准方向、提升能力,把上级的脱贫攻坚精神贯穿到工作全过程。

又讯 (记者 梁杨子) 6月7日晚,市委常委、组织部部长张伟主持召开脱贫攻坚工作电视电话会议,并随机视频抽查55个贫困村驻村干部和村“两委”在岗情况,了解工作开展情况和存在的问题,同时,将脱贫攻坚问题整改工作以及抓党建促脱贫攻坚工作进行再安排、再部署。

张伟强调,脱贫攻坚问题整改是我市脱贫攻坚工作补短板的有效措施,各村要逐户排查问题,分类整理,并就问题如何整改、何时整改到位,整改标准等方面明确责任人,建立村级问题整改台账和整改报告,并由乡镇汇总后结合乡镇自查建立乡镇级问题整改台账和整改报告,切实建立长效机制,每周将整改情况统计表上报汇总至市扶贫办,直至问题全部整改完毕。

企业献爱心 免费做防水



城管扶起翻车老太赢点赞

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 史铁铮) 6月6日18时许,市城管局静态交通管理大队三中队巡查至市区广育路与丹阳路交叉口时,只听“咣当”的一声,一位老太太驾驶电动三轮车因躲避行人不慎侧翻,倒在了十字路口中间。

当时正值下班车流高峰期,车辆川流不息,情形十分危险。见此情况,城管队员迅速将执法车辆靠边停放,边指挥过往车辆疏散交通,边帮老太太扶起侧翻三轮车。看到城管队员帮忙扶车,现场不少好心人也加入进来。在大家齐心协力下,侧翻的三轮车终于被扶起。三轮车扶起后,城管队员将三轮车挪移至道路旁边,并小心地把老太太扶到路边休息,确认伤势无大碍后,城管队员又返回到工作岗位上去。

“看到帮忙扶车的好心人越来越多,老太太也被扶起来了,非常感动,好人好事真是越来越多了。”现场的一位老人看到这个情况后感动地说道。

市食药监局 实地督导市区大型宾馆饭店创文工作

本报讯 (记者 宋乐义 通讯员 何乐峰) 近日,市食药监局组织创文督导组对市区大型宾馆饭店创建文明城市工作进行实地督导。

活动中,督查组先后检查了天瑞神州国际饭店、金鼎商务酒店、水上漂酒店等酒店的公益广告宣传、从业人员文明用语、投诉机制、禁烟标识、文明餐桌等工作开展情况。

检查过程中,有6家酒店创文工作落实情况得到了督导组的肯定,基本做到了行动迅速、全员动员、全力配合、积极参与,形成了融入当前全市创建工作的浓厚氛围。但在检查中也发现了志愿者服务站建设不够完善、公益广告不够鲜明等问题。

督导组要求,各宾馆饭店要自觉围绕创建全国文明城市这一中心工作,对照创建标准,积极整改存在的问题,将创文与日常管理紧密结合,为创建全国文明城市贡献力量。